

DECLARAÇÃO UE DE CONFORMIDADE



(De acordo com a norma EN ISO/IEC 17050-1)

DoC nr: 2022-10453 (Ver.: 3)

Nós NEDIS, como fabricante, declaramos que esta Declaração de Conformidade é emitida sob nossa exclusiva responsabilidade e pertence aos seguintes produtos

da marca: **Nedis** e produzidos em: **China**

NEDIS número do artigo	NEDIS nome do artigo
CVBG3400BK100	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Alta Velocidade com Ethernet
CVBG3400BK1000	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Alta Velocidade com Ethernet
CVBG3400BK150	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Alta Velocidade com Ethernet
CVBG3400BK1500	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Alta Velocidade com Ethernet
CVBG3400BK200	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Alta Velocidade com Ethernet
CVBG3400BK2000	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Alta Velocidade com Ethernet
CVBG3400BK300	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Alta Velocidade com Ethernet
CVBG3400BK400	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Alta Velocidade com Ethernet
CVBG3400BK500	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Alta Velocidade com Ethernet
CVBG3400BK750	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Alta Velocidade com Ethernet
CVBG3500BK100	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Ultra Alta Velocidade
CVBG3500BK1000	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Ultra Alta Velocidade
CVBG3500BK150	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Ultra Alta Velocidade
CVBG3500BK1500	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Ultra Alta Velocidade
CVBG3500BK200	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Ultra Alta Velocidade
CVBG3500BK2000	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Ultra Alta Velocidade
CVBG3500BK300	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Ultra Alta Velocidade
CVBG3500BK400	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Ultra Alta Velocidade
CVBG3500BK500	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Ultra Alta Velocidade
CVBG3500BK750	Cabo HDMI™ Ótico Ativo de Ultra Alta Velocidade
CVBP35000BK10	Cabo HDMl [™] de ultra alta velocidade
CVBP35000BK20	Cabo HDMl [™] de ultra alta velocidade
CVBW35000BK10	Cabo HDMI™ de ultra alta velocidade
CVBW35000BK20	Cabo HDMl [™] de ultra alta velocidade
CVGB35000BK10	Cabo HDMI™ de ultra alta velocidade
CVGB35000BK20	Cabo HDMI™ de ultra alta velocidade
CVGL35000BK10	Cabo HDMI™ de ultra alta velocidade
CVGL35000BK20	Cabo HDMI ^{2™} de ultra alta velocidade
CVGP35000BK10	Cabo HDMl [™] de ultra alta velocidade

NEDIS número do artigo	NEDIS nome do artigo
CVGP35000BK20	Cabo HDMI⊡™ de ultra alta velocidade

O OBJECTO DA DECLARAÇÃO ACIMA MENCIONADA ESTÁ EM CONFORMIDADE COM:

Assunto	Diretiva / Regulamento	(Harmonizado) Padrão
Electromagnetic Compatibility Directive (EMC)	2014/30/EU	EN 55032:2015 + A1:2020
		EN 55032:2015 + A11:2020
		EN 55035:2017 + A11:2020
RoHS	2011/65/EU + (EC) 2015/863	IEC 62321

ASSINADO POR E EM NOME DE:

Local e data da emissão: 's-Hertogenbosch, 25/07/2024

: Gard Moors, Compliance & Quality manager NEDIS

Nome da empresa : NEDIS

nome, cargo

Assinatura:

www.nedis.com

's-Hertogenbosch

P.O. Box 70509 - 5201CL